
合計

676

51.6%

600

45.8%

33

2.5%

1309

100.0%

勤め人
（フルタ
イム勤務

勤め人
（パー
ト・アル
バイト勤
務）

自営業、
自由業

主婦 その他
不明・無
回答

合計

172 319 27 141 7 10 676

25.4% 47.2% 4.0% 20.9% 1.0% 1.5% 100.0%

146 269 26 130 13 16 600

24.3% 44.8% 4.3% 21.7% 2.2% 2.7% 100.0%

1 1 ― 1 ― 30 33

3.0% 3.0% ― 3.0% ― 90.9% 100.0%

319 589 53 272 20 56 1309

24.4% 45.0% 4.0% 20.8% 1.5% 4.3% 100.0%

勤め人
（フルタ
イム勤務

勤め人
（パー
ト・アル
バイト勤
務）

自営業、
自由業

主夫 その他
不明・無
回答

合計

499 6 74 ― 26 71 676

73.8% 0.9% 10.9% ― 3.8% 10.5% 100.0%

450 5 58 5 30 52 600

75.0% 0.8% 9.7% 0.8% 5.0% 8.7% 100.0%

3 ― ― ― ― 30 33

9.1% ― ― ― ― 90.9% 100.0%

952 11 132 5 56 153 1309

72.7% 0.8% 10.1% 0.4% 4.3% 11.7% 100.0%

働いてい
た

働いてい
なかった

覚えてい
ない

不明・無
回答

合計

399 237 37 3 676

59.0% 35.1% 5.5% 0.4% 100.0%

325 220 54 1 600

54.2% 36.7% 9.0% 0.2% 100.0%

3 1 ― 29 33

9.1% 3.0% ― 87.9% 100.0%

727 458 91 33 1309

55.5% 35.0% 7.0% 2.5% 100.0%

問１　あなたの性別は？

問２　あなたの保護者の現在の勤務状況を教えてください。

問２　あなたの保護者の現在の勤務状況を教えてください。

問３　あなたが小学生のころ、女性の保護者は働いていましたか。

総数

女性

男性

不明・無回答

総数

女性

男性

不明・無回答

女性

不明・無回答

問２（女性の保
護者の現在の勤
務状況）

問１（性別）

女性

男性

不明・無回答

総数

問２（男性の保
護者の現在の勤
務状況）

総数

男性

問３（小学生の
ころの女性の保
護者の勤務状
況）

資料２ 集計表（総数及び男女別集計） 
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主として
女性の保
護者が
行ってい
た

主として
男性の保
護者が
行ってい
た

両者で協
力して
行ってい
た

覚えてい
ない

その他
不明・無
回答

合計

541 5 100 9 20 1 676

80.0% 0.7% 14.8% 1.3% 3.0% 0.1% 100.0%

461 8 96 24 11 ― 600

76.8% 1.3% 16.0% 4.0% 1.8% ― 100.0%

3 1 ― ― ― 29 33

9.1% 3.0% ― ― ― 87.9% 100.0%

1005 14 196 33 31 30 1309

76.8% 1.1% 15.0% 2.5% 2.4% 2.3% 100.0%

　②　育児・子育て（乳幼児の身の周りの世話、子どものしつけなど）
主として
女性の保
護者が
行ってい
た

主として
男性の保
護者が
行ってい
た

両者で協
力して
行ってい
た

覚えてい
ない

その他
不明・無
回答

合計

381 5 225 55 8 2 676

56.4% 0.7% 33.3% 8.1% 1.2% 0.3% 100.0%

321 4 189 78 5 3 600

53.5% 0.7% 31.5% 13.0% 0.8% 0.5% 100.0%

3 ― 1 ― ― 29 33

9.1% ― 3.0% ― ― 87.9% 100.0%

705 9 415 133 13 34 1309

53.9% 0.7% 31.7% 10.2% 1.0% 2.6% 100.0%

問５　あなたは家族と将来の仕事や生活について話をしますか。

よくする
ときどき
する

どちらと
もいえな
い

あまりし
ない

しない
わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

127 367 68 87 22 5 ― ― 676

18.8% 54.3% 10.1% 12.9% 3.3% 0.7% ― ― 100.0%

81 289 63 106 56 4 ― 1 600

13.5% 48.2% 10.5% 17.7% 9.3% 0.7% ― 0.2% 100.0%

― 2 ― 1 ― ― ― 30 33

― 6.1% ― 3.0% ― ― ― 90.9% 100.0%

208 658 131 194 78 9 ― 31 1309

15.9% 50.3% 10.0% 14.8% 6.0% 0.7% ― 2.4% 100.0%

女性の保
護者

男性の保
護者

兄弟姉妹 その他
不明・無
回答

合計

468 139 82 14 ― 703

66.6% 19.8% 11.7% 2.0% ― 100.0%

323 165 43 17 ― 548

58.9% 30.1% 7.8% 3.1% ― 100.0%

2 1 ― ― ― 3

66.7% 33.3% ― ― ― 100.0%

793 305 125 31 ― 1254

63.2% 24.3% 10.0% 2.5% ― 100.0%

問４ あなたが小学生のころ、自宅では次のような家事や育児（子育て）をあなたの保護者はどの
ように行っていたと思いますか。

　①　家事（食事のしたく、掃除・洗濯など）

女性

男性

問４①（小学生
のころの家事の
担い手）

女性

男性

不明・無回答

総数

問４②（小学生
のころの育児の
担い手）

総数

問5-1（特に話
をする相手）

女性

男性

不明・無回答

総数

問５（家族との
会話の状況）

女性

男性

不明・無回答

総数

問5-1　特に話をする相手は誰ですか。（複数回答）

不明・無回答
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学んだこ
とがある

学んだこ
とはない

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

468 28 177 ― 3 676

69.2% 4.1% 26.2% ― 0.4% 100.0%

348 48 197 1 6 600

58.0% 8.0% 32.8% 0.2% 1.0% 100.0%

2 ― 1 ― 30 33

6.1% ― 3.0% ― 90.9% 100.0%

818 76 375 1 39 1309

62.5% 5.8% 28.6% 0.1% 3.0% 100.0%

理解でき
た

ある程度
理解でき
た

あまり理
解できな
かった

理解でき
なかった

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

73 292 81 2 20 ― ― 468

15.6% 62.4% 17.3% 0.4% 4.3% ― ― 100.0%

70 187 74 5 10 1 1 348

20.1% 53.7% 21.3% 1.4% 2.9% 0.3% 0.3% 100.0%

1 1 ― ― ― ― ― 2

50.0% 50.0% ― ― ― ― ― 100.0%

144 480 155 7 30 1 1 818

17.6% 58.7% 18.9% 0.9% 3.7% 0.1% 0.1% 100.0%

問７　あなたは将来つきたい職業はありますか。

ある

考えてい
るがまだ
わからな
い

まだ考え
たことが
ない

その他
不明・無
回答

合計

345 302 27 2 ― 676

51.0% 44.7% 4.0% 0.3% ― 100.0%

282 266 50 1 1 600

47.0% 44.3% 8.3% 0.2% 0.2% 100.0%

1 1 1 ― 30 33

3.0% 3.0% 3.0% ― 90.9% 100.0%

628 569 78 3 31 1309

48.0% 43.5% 6.0% 0.2% 2.4% 100.0%

問6-1　あなたは小・中・高校で学んだ「男女共同参画」の内容について、理解できましたか。

問６（男女共同
参画についての
学習状況）

女性

男性

不明・無回答

総数

女性

男性

不明・無回答

総数

問７（将来つき
たい職業）

女性

男性

不明・無回答

総数

問6-1（男女共
同参画への理
解）

問６　あなたは小・中・高校で、これまでに「男女共同参画」について学んだことはありますか。
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問7-1　あなたがその職業につきたい理由はどのようなことでしょうか。（複数回答）

自分のや
りたい仕
事だから

自分の能
力や技術
を生かし
たいから

将来性、
安定性が
あるから

給料がよ
さそうだ
から

性別に関
係なく活
躍できる
仕事だか
ら

休みが多
く、余暇
も楽しめ
そうだか
ら

家事・育
児・介護
などとの
両立が可
能だから

わからな
い

その他

308 80 75 38 25 2 17 5 8

55.2% 14.3% 13.4% 6.8% 4.5% 0.4% 3.0% 0.9% 1.4%

234 65 68 39 18 7 5 6 9

51.9% 14.4% 15.1% 8.6% 4.0% 1.6% 1.1% 1.3% 2.0%

1 ― ― ― ― ― ― ― ―

100.0% ― ― ― ― ― ― ― ―

543 145 143 77 43 9 22 11 17

53.8% 14.4% 14.2% 7.6% 4.3% 0.9% 2.2% 1.1% 1.7%

不明・無
回答

合計

― 558

― 100.0%

― 451

― 100.0%

― 1

― 100.0%

― 1010

― 100.0%

女性の保
護者

男性の保
護者

保護者以
外の家族

親戚
学校の先
生

友人・先
輩などの
知人

職業体験
（職場見
学）

学校の授
業

ﾃﾚﾋﾞ・新
聞・ｲﾝﾀｰ
ﾈｯﾄなど

78 12 22 23 23 43 54 18 105

16.6% 2.6% 4.7% 4.9% 4.9% 9.1% 11.5% 3.8% 22.3%

31 35 8 17 34 26 23 22 84

8.3% 9.4% 2.1% 4.6% 9.1% 7.0% 6.2% 5.9% 22.5%

― ― ― ― ― 1 ― ― ―

― ― ― ― ― 100.0% ― ― ―

109 47 30 40 57 70 77 40 189

12.9% 5.6% 3.6% 4.7% 6.8% 8.3% 9.1% 4.7% 22.4%

特に影響
を受けた
人や影響
を受けた
ことはな
い

その他
不明・無
回答

合計

56 36 ― 470

11.9% 7.7% ― 100.0%

57 36 ― 373

15.3% 9.7% ― 100.0%

― ― ― 1

― ― ― 100.0%

113 72 ― 844

13.4% 8.5% ― 100.0%

問7-2（職業希
望に影響を受け
た人・こと）

女性

男性

不明・無回答

総数

問7-2（職業希
望に影響を受け
た人・こと）

女性

男性

不明・無回答

総数

問7-1（その職
業につきたい理
由）

女性

男性

不明・無回答

総数

問7-2　あなたがその職業につきたいと思ったことについて、影響を受けた人や影響を受けたことを
選んでください。（複数回答）

男性

不明・無回答

総数

問7-1（その職
業につきたい理
由）

女性
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自分の適
性（向き
不向き）
がわから
ない

自分のや
りたいこ
とがわか
らない

つきたい
職業を考
え、選ん
でいく方
法がわか
らない

職業を考
えるには
まだ早い

自分に自
信がない

その他
不明・無
回答

合計

179 223 61 9 65 14 ― 551

32.5% 40.5% 11.1% 1.6% 11.8% 2.5% ― 100.0%

158 190 84 8 51 12 ― 503

31.4% 37.8% 16.7% 1.6% 10.1% 2.4% ― 100.0%

1 ― 1 ― 1 ― ― 3

33.3% ― 33.3% ― 33.3% ― ― 100.0%

338 413 146 17 117 26 ― 1057

32.0% 39.1% 13.8% 1.6% 11.1% 2.5% ― 100.0%

最初に就
職したと
ころに、
できるだ
け長く勤
めたい

よい就職
先があれ
ば、いつ
転職して
もよい

結婚する
までは同
じところ
に勤めた
い

出産する
（または
妻やパー
トナーが
出産す
る）まで
は同じと
ころに勤
めたい

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

385 81 75 56 73 4 2 676

57.0% 12.0% 11.1% 8.3% 10.8% 0.6% 0.3% 100.0%

423 112 5 6 47 5 2 600

70.5% 18.7% 0.8% 1.0% 7.8% 0.8% 0.3% 100.0%

2 1 ― ― ― ― 30 33

6.1% 3.0% ― ― ― ― 90.9% 100.0%

810 194 80 62 120 9 34 1309

61.9% 14.8% 6.1% 4.7% 9.2% 0.7% 2.6% 100.0%

進学する
働きなが
ら進学す
る

就職する
進学も就
職もしな
い

決めてい
ない

その他
不明・無
回答

合計

575 40 12 4 43 1 1 676

85.1% 5.9% 1.8% 0.6% 6.4% 0.1% 0.1% 100.0%

492 42 24 1 38 2 1 600

82.0% 7.0% 4.0% 0.2% 6.3% 0.3% 0.2% 100.0%

3 ― ― ― ― ― 30 33

9.1% ― ― ― ― ― 90.9% 100.0%

1070 82 36 5 81 3 32 1309

81.7% 6.3% 2.8% 0.4% 6.2% 0.2% 2.4% 100.0%

男性

不明・無回答

総数

問９（高校卒業
後の進路）

女性

男性

不明・無回答

総数

問９　現時点で、あなたは高校卒業後の進路について、どのように考えていますか。

女性

男性

不明・無回答

総数

問８（転職、離
職に関する考え
方）

女性

問7-3　あなたが将来つきたい職業がまだわからない等の理由は、どのようなことだと思いますか。
（複数回答）

問８　仮に、あなたが将来就職するとしたら、転職、離職について、どのように考えますか。

問7-3（将来つ
きたい職業がま
だわからない理
由）
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大学院 大学 短期大学 専門学校
まだわか
らない

その他
不明・無
回答

合計

9 293 66 173 72 1 1 615

1.5% 47.6% 10.7% 28.1% 11.7% 0.2% 0.2% 100.0%

27 380 8 70 47 2 ― 534

5.1% 71.2% 1.5% 13.1% 8.8% 0.4% ― 100.0%

― 1 ― 2 ― ― ― 3

― 33.3% ― 66.7% ― ― ― 100.0%

36 674 74 245 119 3 1 1152

3.1% 58.5% 6.4% 21.3% 10.3% 0.3% 0.1% 100.0%

文系 理系
まだわか
らない

その他
不明・無
回答

合計

372 118 82 43 ― 615

60.5% 19.2% 13.3% 7.0% ― 100.0%

257 223 38 15 1 534

48.1% 41.8% 7.1% 2.8% 0.2% 100.0%

1 1 ― 1 ― 3

33.3% 33.3% ― 33.3% ― 100.0%

630 342 120 59 1 1152

54.7% 29.7% 10.4% 5.1% 0.1% 100.0%

興味があ
ること・
自分で学
びたいこ
とがある
から

自分の希
望する職
業につな
がるもの
だから

資格や技
術を身に
つけたい
から

保護者や
家族に勧
められた
から

先生に勧
められた
から

友人や周
囲の人の
影響が
あったか
ら

学力に見
合ったと
ころだか
ら

経済的な
理由から

その他

304 209 123 29 10 31 104 14 13

32.4% 29.4% 17.3% 4.5% 0.4% 1.6% 11.3% 1.3% 1.7%

300 273 160 42 4 15 105 12 16

36.3% 25.0% 14.7% 3.5% 1.2% 3.7% 12.4% 1.7% 1.6%

2 2 1 ― ― ― ― ― ―

40.0% 40.0% 20.0% ― ― ― ― ― ―

606 484 284 71 14 46 209 26 29

34.3% 27.4% 16.1% 4.0% 0.8% 2.6% 11.8% 1.5% 1.6%

不明・無
回答

合計

― 927

― 100.0%

― 837

― 100.0%

― 5

― 100.0%

― 1769

― 100.0%

不明・無回答

総数

問9-2-1（その
専門分野を選ん
だ理由）

女性

男性

不明・無回答

総数

問9-2（進学先
として考えてい
る専門分野）

女性

男性

不明・無回答

総数

問9-2-1（その
専門分野を選ん
だ理由）

女性

男性

問9-2　あなたが進学を考えている専門分野は、文系ですか、理系ですか。

問9-1（希望す
る最終学校につ
いて）

問9-1　あなたは、現時点で最終学校はどこまでと考えていますか。

女性

男性

不明・無回答

総数

問9-2-1　あなたがその専門分野を選んだのは、どのような理由からですか。（複数回答）
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問9-3　あなたが現時点で就職を考えたのは、どのような理由からですか。（複数回答）

やりたい
仕事があ
るから

早く経済
的に自立
したいか
ら

保護者や
家族に勧
められた
から

先生に勧
められた
から

友人や周
囲の人の
影響が
あったか
ら

経済的な
理由から

その他
不明・無
回答

合計

19 22 4 1 1 20 2 ― 69

27.5% 31.9% 5.8% 1.4% 1.4% 29.0% 2.9% ― 100.0%

16 31 3 ― 1 25 5 ― 81

19.8% 38.3% 3.7% ― 1.2% 30.9% 6.2% ― 100.0%

― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ―

35 53 7 1 2 45 7 ― 150

23.3% 35.3% 4.7% 0.7% 1.3% 30.0% 4.7% ― 100.0%

するほう
がよい

できれば
するほう
がよい

どちらで
もよい

必ずしも
しなくて
もよい

する必要
はない

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

319 180 104 40 13 16 3 1 676

47.2% 26.6% 15.4% 5.9% 1.9% 2.4% 0.4% 0.1% 100.0%

294 129 85 45 11 28 6 2 600

49.0% 21.5% 14.2% 7.5% 1.8% 4.7% 1.0% 0.3% 100.0%

― ― ― 2 1 ― ― 30 33

― ― ― 6.1% 3.0% ― ― 90.9% 100.0%

613 309 189 87 25 44 9 33 1309

46.8% 23.6% 14.4% 6.6% 1.9% 3.4% 0.7% 2.5% 100.0%

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

不明・無
回答

合計

95 207 212 58 87 16 1 676

14.1% 30.6% 31.4% 8.6% 12.9% 2.4% 0.1% 100.0%

119 165 158 46 78 31 3 600

19.8% 27.5% 26.3% 7.7% 13.0% 5.2% 0.5% 100.0%

― ― 3 ― ― ― 30 33

― ― 9.1% ― ― ― 90.9% 100.0%

214 372 373 104 165 47 34 1309

16.3% 28.4% 28.5% 7.9% 12.6% 3.6% 2.6% 100.0%

問9-3（就職を
選択した理由）

女性

男性

不明・無回答

問10（結婚に関
する意識）

女性

男性

不明・無回答

総数

総数

問11①（女らし
い振る舞い、男
らしい振る舞
い）

女性

男性

不明・無回答

総数

問10　あなたは結婚について、どのように考えますか。

問11　あなたは次の①から④のような意見についてどのように考えますか。
①女らしい振る舞い、男らしい振る舞いをしたほうがよい
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そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

不明・無
回答

合計

339 239 54 16 21 6 1 676

50.1% 35.4% 8.0% 2.4% 3.1% 0.9% 0.1% 100.0%

273 188 79 14 20 24 2 600

45.5% 31.3% 13.2% 2.3% 3.3% 4.0% 0.3% 100.0%

2 ― 1 ― ― ― 30 33

6.1% ― 3.0% ― ― ― 90.9% 100.0%

614 427 134 30 41 30 33 1309

46.9% 32.6% 10.2% 2.3% 3.1% 2.3% 2.5% 100.0%

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

不明・無
回答

合計

22 108 203 107 225 10 1 676

3.3% 16.0% 30.0% 15.8% 33.3% 1.5% 0.1% 100.0%

47 98 184 96 143 29 3 600

7.8% 16.3% 30.7% 16.0% 23.8% 4.8% 0.5% 100.0%

― ― 1 ― 2 ― 30 33

― ― 3.0% ― 6.1% ― 90.9% 100.0%

69 206 388 203 370 39 34 1309

5.3% 15.7% 29.6% 15.5% 28.3% 3.0% 2.6% 100.0%

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

不明・無
回答

合計

218 215 146 32 41 23 1 676

32.2% 31.8% 21.6% 4.7% 6.1% 3.4% 0.1% 100.0%

182 163 136 37 46 33 3 600

30.3% 27.2% 22.7% 6.2% 7.7% 5.5% 0.5% 100.0%

― 1 1 ― 1 ― 30 33

― 3.0% 3.0% ― 3.0% ― 90.9% 100.0%

400 379 283 69 88 56 34 1309

30.6% 29.0% 21.6% 5.3% 6.7% 4.3% 2.6% 100.0%

問11③（夫は
外、妻は家庭）

女性

男性

男性

問11②（家事・
育児での役割分
担）

女性

不明・無回答

総数

②女性も男性も役割分担して、家事・育児に積極的に関わるべきだ

③夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ

不明・無回答

総数

問11④（子ども
が３歳ぐらいま
では母親は育児
に専念）

女性

男性

不明・無回答

総数

④子どもが３歳くらいまでは、母親は育児に専念するほうがよい

122



職業を持
ち続ける
ことはあ
たり前だ
と思う

ずっと職
業を持ち
続けるほ
うがよい

結婚する
までは職
業を持つ
ほうがよ
い

子どもが
できるま
では、職
業を持つ
ほうがよ
い

女性は職
業を持た
ないほう
がよい

どちらで
もよい

わからな
い

その他
不明・無
回答

66 120 146 166 2 158 15 2 1

9.8% 17.8% 21.6% 24.6% 0.3% 23.4% 2.2% 0.3% 0.1%

69 64 103 108 5 211 32 8

11.5% 10.7% 17.2% 18.0% 0.8% 35.2% 5.3% 1.3% 0.0%

― ― ― ― ― 3 ― ― 30

― ― ― ― ― 9.1% ― ― 90.9%

135 184 249 274 7 372 47 10 31

10.3% 14.1% 19.0% 20.9% 0.5% 28.4% 3.6% 0.8% 2.4%

合計

676

100.0%

600

100.0%

33

100.0%

1309

100.0%

能力を生
かしたほ
うがよい
から

社会とよ
り関わる
ことがで
きるから

経済的に
自立でき
るから

精神的に
自立でき
るから

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

82 68 102 27 1 14 ― 294

27.9% 23.1% 34.7% 9.2% 0.3% 4.8% ― 100.0%

75 43 42 12 6 4 1 183

41.0% 23.5% 23.0% 6.6% 3.3% 2.2% 0.5% 100.0%

― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ―

157 111 144 39 7 18 1 477

32.9% 23.3% 30.2% 8.2% 1.5% 3.8% 0.2% 100.0%

女性

男性

不明・無回答

男性

不明・無回答

総数

問12-1　あなたが女性が職業を持ち続けるほうがよいと考えたのは、どのような理由からですか。
（複数回答）

問12-１（就業
継続の理由）

女性

男性

不明・無回答

総数

総数

問12　あなたは一般的に女性が職業を持つことについて、どのように考えますか。

問12（女性が職
業を持つこと）

問12（女性が職
業を持つこと）

女性
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フルタイ
ムで再就
職したほ
うがよい

パートタ
イム、ア
ルバイト
で再就職
したほう
がよい

再就職せ
ずそのま
ま家にい
たほうが
よい

どちらで
もよい

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

23 213 33 35 5 3 ― 312

7.4% 68.3% 10.6% 11.2% 1.6% 1.0% ― 100.0%

14 120 28 39 5 5 ― 211

6.6% 56.9% 13.3% 18.5% 2.4% 2.4% ― 100.0%

― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ―

37 333 61 74 10 8 ― 523

7.1% 63.7% 11.7% 14.1% 1.9% 1.5% ― 100.0%

女性の保
護者

男性の保
護者

保護者以
外の家族

親戚
学校の先
生

友人・先
輩などの
知人

職業体験
（職場見
学）

学校の授
業

ﾃﾚﾋﾞ・新
聞・ｲﾝﾀｰ
ﾈｯﾄなど

405 26 36 53 27 27 27 26 113

43.6% 2.8% 3.9% 5.7% 2.9% 2.9% 2.9% 2.8% 12.2%

251 33 24 37 27 17 10 26 81

33.2% 4.4% 3.2% 4.9% 3.6% 2.2% 1.3% 3.4% 10.7%

1 ― ― ― ― ― ― ― ―

33.3% ― ― ― ― ― ― ― ―

657 59 60 90 54 44 37 52 194

38.9% 3.5% 3.6% 5.3% 3.2% 2.6% 2.2% 3.1% 11.5%

特に影響
を受けた
人や影響
を受けた
ことはな
い

その他
不明・無
回答

合計

173 15 ― 928

18.6% 1.6% ― 100.0%

238 12 ― 756

31.5% 1.6% ― 100.0%

2 ― ― 3

66.7% ― ― 100.0%

413 27 ― 1687

24.5% 1.6% ― 100.0%

男性

不明・無回答

総数

問13（影響を受
けた人・影響を
受けたこと）

女性

問12-2（女性が
再就職すること
についての意
識）

女性

問13（影響を受
けた人・影響を
受けたこと）

女性

男性

不明・無回答

総数

問12-2　あなたは、子どもが小学生になったころに職業を持つ（再就職する）ことについてどう思
いますか。

問13　問12の女性が職業を持つことに関する考えについて、あなたが影響を受けた人や影響を受け
たことを選んでください。（複数回答）

男性

不明・無回答

総数
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主として
妻

どちらか
というと
妻

主として
夫

どちらか
というと
夫

夫と妻が
同じくら
い分担

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

138 296 2 2 199 24 9 6 676

20.4% 43.8% 0.3% 0.3% 29.4% 3.6% 1.3% 0.9% 100.0%

107 223 3 5 208 40 11 3 600

17.8% 37.2% 0.5% 0.8% 34.7% 6.7% 1.8% 0.5% 100.0%

― ― ― ― 3 ― ― 30 33

― ― ― ― 9.1% ― ― 90.9% 100.0%

245 519 5 7 410 64 20 39 1309

18.7% 39.6% 0.4% 0.5% 31.3% 4.9% 1.5% 3.0% 100.0%

主として
妻

どちらか
というと
妻

主として
夫

どちらか
というと
夫

夫と妻が
同じくら
い分担

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

65 217 3 3 346 28 8 6 676

9.6% 32.1% 0.4% 0.4% 51.2% 4.1% 1.2% 0.9% 100.0%

62 202 4 5 273 42 9 3 600

10.3% 33.7% 0.7% 0.8% 45.5% 7.0% 1.5% 0.5% 100.0%

― ― ― ― 3 ― ― 30 33

― ― ― ― 9.1% ― ― 90.9% 100.0%

127 419 7 8 622 70 17 39 1309

9.7% 32.0% 0.5% 0.6% 47.5% 5.3% 1.3% 3.0% 100.0%

男性が家
事をする
ことはあ
たりまえ
のことと
思ってい
た

家にいる
時間が多
くて、良
いと思っ
ていた

仕事のあ
と家事を
するのは
大変だと
思ってい
た

男性が家
事をする
ことに違
和感を覚
えていた

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

34 23 37 3 9 7 ― 113

30.1% 20.4% 32.7% 2.7% 8.0% 6.2% ― 100.0%

34 9 42 ― 10 4 ― 99

34.3% 9.1% 42.4% ― 10.1% 4.0% ― 100.0%

1 ― ― ― ― ― ― 1

0.0% ― ― ― ― ― ― 100.0%

69 32 79 3 19 11 ― 213

32.4% 15.0% 37.1% 1.4% 8.9% 5.2% ― 100.0%

問15（男性の保
護者が家事を
行っていたこ
と）

女性

男性

不明・無回答

問15　あなたは、小学生のころ、男性の保護者が家事を行っていたことについてどう思っていまし
たか。（複数回答）

問14①（家事の
担い手）

女性

問14　あなたが仮に将来、家庭を持ったとしたら、①家事、②育児を主に誰がするのがよいと考え
ますか。
①家事

男性

不明・無回答

女性

②育児

総数

総数

男性

不明・無回答

総数

問14②（育児の
担い手）
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女性が職
業を持っ
ているこ
とは当た
り前のこ
とと思っ
ていた

いきいき
と働いて
いる姿を
見て良い
と思って
いた

仕事のあ
と家事を
するのは
大変だと
思ってい
た

さびしい
ので女性
の保護者
に家にい
てほしい
と思って
いた

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

91 78 190 64 44 13 ― 480

19.0% 16.3% 39.6% 13.3% 9.2% 2.7% ― 100.0%

85 33 165 25 42 3 ― 353

24.1% 9.3% 46.7% 7.1% 11.9% 0.8% ― 100.0%

― ― 1 ― ― 2 ― 3

― ― 0.0% ― ― 0.0% ― 100.0%

176 111 356 89 86 18 ― 836

21.1% 13.3% 42.6% 10.6% 10.3% 2.2% ― 100.0%

いる いない その他
不明・無
回答

合計

458 208 7 3 676

67.8% 30.8% 1.0% 0.4% 100.0%

373 212 13 2 600

62.2% 35.3% 2.2% 0.3% 100.0%

1 2 ― 30 33

3.0% 6.1% ― 90.9% 100.0%

832 422 20 35 1309

63.6% 32.2% 1.5% 2.7% 100.0%

女性の保
護者

男性の保
護者

保護者以
外の家族

親戚
学校の先
生

友人・先
輩などの
知人

芸能人や
著名人

特に思い
当たる人
はいない

その他

382 112 32 54 19 21 43 1 8

56.7% 16.6% 4.7% 8.0% 2.8% 3.1% 6.4% 0.1% 1.2%

304 127 21 35 13 9 20 1 2

57.0% 23.8% 3.9% 6.6% 2.4% 1.7% 3.8% 0.2% 0.4%

1 1 ― 1 ― ― ― ― ―

33.3% 33.3% ― 33.3% ― ― ― ― ―

687 240 53 90 32 30 63 2 10

56.8% 19.8% 4.4% 7.4% 2.6% 2.5% 5.2% 0.2% 0.8%

不明・無
回答

合計

― 674

― 100.0%

― 533

― 100.0%

― 3

― 100.0%

― 1210

― 100.0%

問16（女性の保
護者が職業を
持っていたこ
と）

女性

問16　あなたは、小学生のころ、女性の保護者が職業を持っていたことについてどう思っていまし
たか。（複数回答）

男性

不明・無回答

総数

女性

男性

不明・無回答

総数

男性

不明・無回答

総数

問17（仕事も家
事・育児も積極
的な人の有無）

女性

男性

不明・無回答

総数

問17-1（積極的
に取り組んでい
る人）

問17　あなたは、今現在、「仕事も家事・育児も積極的に取り組んでいる人」と言われて思い当た
る人はいますか。

問17-1　あなたにとって、仕事も家事・育児も積極的に取り組んでいる人とは誰ですか。（複数回
答）

問17-1（積極的
に取り組んでい
る人）

女性
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そう思っ
ている

どちらか
といえば
そう思っ
ている

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思っ
ていない

そう思っ
ていない

わからな
い

不明・無
回答

合計

124 192 161 53 65 73 8 676

18.3% 28.4% 23.8% 7.8% 9.6% 10.8% 1.2% 100.0%

105 153 126 32 56 120 8 600

17.5% 25.5% 21.0% 5.3% 9.3% 20.0% 1.3% 100.0%

― ― 3 ― ― ― 30 33

― ― 9.1% ― ― ― 90.9% 100.0%

229 345 290 85 121 193 46 1309

17.5% 26.4% 22.2% 6.5% 9.2% 14.7% 3.5% 100.0%

そう思っ
ている

どちらか
といえば
そう思っ
ている

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思っ
ていない

そう思っ
ていない

わからな
い

不明・無
回答

合計

182 233 122 27 25 79 8 676

26.9% 34.5% 18.0% 4.0% 3.7% 11.7% 1.2% 100.0%

147 210 84 23 30 98 8 600

24.5% 35.0% 14.0% 3.8% 5.0% 16.3% 1.3% 100.0%

1 ― 1 1 ― ― 30 33

3.0% ― 3.0% 3.0% ― ― 90.9% 100.0%

330 443 207 51 55 177 46 1309

25.2% 33.8% 15.8% 3.9% 4.2% 13.5% 3.5% 100.0%

そう思っ
ている

どちらか
といえば
そう思っ
ている

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思っ
ていない

そう思っ
ていない

わからな
い

不明・無
回答

合計

39 110 176 95 155 93 8 676

5.8% 16.3% 26.0% 14.1% 22.9% 13.8% 1.2% 100.0%

76 97 147 67 98 107 8 600

12.7% 16.2% 24.5% 11.2% 16.3% 17.8% 1.3% 100.0%

― ― 1 ― 2 ― 30 33

― ― 3.0% ― 6.1% ― 90.9% 100.0%

115 207 324 162 255 200 46 1309

8.8% 15.8% 24.8% 12.4% 19.5% 15.3% 3.5% 100.0%

総数

問18(1)③（夫
は外、妻は家
庭）

女性

男性

不明・無回答

総数

(1)女性の保護者

　①女らしい振る舞い、男らしい振る舞いをしたほうがよい

　②女性も男性も役割分担して、家事・育児に積極的に関わるべきだ

　③夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ

問18　あなたの保護者は、次の①から③のような意見についてどのように考えていると思います
か。

問18(1)①（女
らしい振る舞
い、男らしい振
る舞い）

女性

男性

不明・無回答

総数

問18(1)②（家
事・育児の役割
分担）

女性

男性

不明・無回答
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そう思っ
ている

どちらか
といえば
そう思っ
ている

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思っ
ていない

そう思っ
ていない

わからな
い

不明・無
回答

合計

155 172 136 29 49 101 34 676

22.9% 25.4% 20.1% 4.3% 7.2% 14.9% 5.0% 100.0%

130 143 115 19 43 120 30 600

21.7% 23.8% 19.2% 3.2% 7.2% 20.0% 5.0% 100.0%

― ― 2 1 ― ― 30 33

― ― 6.1% 3.0% ― ― 90.9% 100.0%

285 315 253 49 92 221 94 1309

21.8% 24.1% 19.3% 3.7% 7.0% 16.9% 7.2% 100.0%

そう思っ
ている

どちらか
といえば
そう思っ
ている

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思っ
ていない

そう思っ
ていない

わからな
い

不明・無
回答

合計

100 149 149 73 73 98 34 676

14.8% 22.0% 22.0% 10.8% 10.8% 14.5% 5.0% 100.0%

104 155 96 58 44 113 30 600

17.3% 25.8% 16.0% 9.7% 7.3% 18.8% 5.0% 100.0%

1 ― 1 ― 1 ― 30 33

3.0% ― 3.0% ― 3.0% ― 90.9% 100.0%

205 304 246 131 118 211 94 1309

15.7% 23.2% 18.8% 10.0% 9.0% 16.1% 7.2% 100.0%

そう思っ
ている

どちらか
といえば
そう思っ
ている

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思っ
ていない

そう思っ
ていない

わからな
い

不明・無
回答

合計

91 127 167 53 96 108 34 676

13.5% 18.8% 24.7% 7.8% 14.2% 16.0% 5.0% 100.0%

93 122 132 47 61 115 30 600

15.5% 20.3% 22.0% 7.8% 10.2% 19.2% 5.0% 100.0%

― 2 ― ― 1 ― 30 33

― 6.1% ― ― 3.0% ― 90.9% 100.0%

184 251 299 100 158 223 94 1309

14.1% 19.2% 22.8% 7.6% 12.1% 17.0% 7.2% 100.0%

高校時代
のことは
考えてい
る

20歳代の
頃までの
ことは考
えている

30～40歳
代の頃ま
でのこと
は考えて
いる

50～60歳
代の頃ま
でのこと
は考えて
いる

一生をと
おしての
生き方を
考えてい
る

先のこと
はあまり
考えてい
ない

その他
不明・無
回答

合計

116 362 38 3 29 118 7 3 676

17.2% 53.6% 5.6% 0.4% 4.3% 17.5% 1.0% 0.4% 100.0%

118 254 34 6 31 146 8 3 600

19.7% 42.3% 5.7% 1.0% 5.2% 24.3% 1.3% 0.5% 100.0%

2 1 ― ― ― ― ― 30 33

6.1% 3.0% ― ― ― ― ― 90.9% 100.0%

236 617 72 9 60 264 15 36 1309

18.0% 47.1% 5.5% 0.7% 4.6% 20.2% 1.1% 2.8% 100.0%

問18(1)③（夫
は外、妻は家
庭）

女性

問18(2)①（女
らしい振る舞
い、男らしい振
る舞い）

女性

男性

(2)男性の保護者

　①女らしい振る舞い、男らしい振る舞いをしたほうがよい

　②女性も男性も役割分担して、家事・育児に積極的に関わるべきだ

男性

不明・無回答

総数

問19（将来の生
活設計）

女性

男性

不明・無回答

総数

問19　あなたは将来の自分の生活について、どのくらい先のことを考えていますか。

　③夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ

不明・無回答

総数

問18(2)②（家
事・育児の役割
分担）

女性

男性

不明・無回答

総数
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経営者や
管理職と
なるよう
努力し、
仕事で自
分の力を
発揮した
い

出世しな
くてよい
から、自
分にあっ
た仕事を
長く続
け、力を
発揮した
い

家庭生活
の充実を
第一に考
え、仕事
は無理の
ない範囲
でしたい

仕事と家
庭を両立
し、どち
らも充実
した生活
のできる
働き方を
したい

できれば
仕事はせ
ず、家庭
で家事・
育児をし
ていたい

わからな
い

その他
不明・無
回答

合計

35 174 151 222 28 52 10 4 676

5.2% 25.7% 22.3% 32.8% 4.1% 7.7% 1.5% 0.6% 100.0%

90 169 64 203 4 56 11 3 600

15.0% 28.2% 10.7% 33.8% 0.7% 9.3% 1.8% 0.5% 100.0%

― 2 ― 1 ― ― ― 30 33

― 6.1% ― 3.0% ― ― ― 90.9% 100.0%

125 345 215 426 32 108 21 37 1309

9.5% 26.4% 16.4% 32.5% 2.4% 8.3% 1.6% 2.8% 100.0%

女性

男性

不明・無回答

総数

問20（理想と考
える働き方）

問20　あなたが理想と考える働き方として近いものはどれですか。
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